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BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
CLASA aVl-a

e Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele precizate explicit in barem.

YW ] o =T o AU | PP 10 puncte
Se acorda 10 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1-d; 2-a; 3-a; 4-a; 5-a.
Total (1+2+3+4+5) = 10 puncte

SUDIECTUL @l TI-I@@. ..o e 15 puncte
Se acorda 15 puncte, astfel:

A. 10 puncte, pentru fiecare raspuns corect:
1. anul 1960 - 2p
2. 4 puncte pentru precizarea a doua cauze, cate 2 puncte pentru fiecare cauza precizata
corect:
Exemple de raspuns: dezvoltarea medicinei (descoperirea antibioticelor, eradicarea unor boli,
trecerea de la medicina traditionala la cea alopata)/lipsa unor conflicte majore/scaderea
mortalitatii/cresterea calitatii vietii si a duratei medii de viata etc.
3. perioada cea mai lunga de crestere a fost intre anii 1804-1927 — 2p
4. perioada cea mai scurta de crestere a fost intre anii 2012-2022 — 2p
Total A (1+2+3) = 10 puncte
B. Se acorda 5 puncte, astfel:
1. 3 puncte distanta reala intre cele doua localitati este de 36 km.
2. 2 puncte pentru realizarea scarii grafice corecte.
Total B =5 puncte

Total Subiectul Il (A+B) = 15 puncte

SUDIECTUL @l TH-TE@. e e 22 puncte
Se acorda 22 puncte, astfel:

A. 10 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:
1 - Europa; 2 - emigranti; 3-58; 4 - solul; 5 - conurbatia;
Total A (1+2+3+4+5) = 10 puncte

B. 12 puncte, cate 3 puncte pentru fiecare raspuns corect. Nu se acorda punctaje intermediare.
1. a-3; 2. b-1-1; 3. c-4-1V; 4. d-2-1l

Total B (1+2+3+4) = 12 puncte

Total Subiectul Il (A+B) = 22 puncte
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SUDIECTUL @l IVAQ@..ccceieiieieeeeeeeeeeee e 25 puncte

Se acorda 25 puncte, astfel:
1. harta politica - 1p;
2. criteriul este suprafata/marimea teritoriului - 1p;
3. megalopolisul San-San - 1p;
4. cate 1 p pentru oricare doua orase metropola: Rio de Janeiro/Sao Paulo/Bello Horizonte - 2p;
5. 4 puncte astfel: 6 - Argentina - 1p; 10 — Indonezia - 1p; 6 - forma teritoriului alungita/ dispus
de-a lungul meridianelor - 1p; 10 - stat fragmentat/ insular - 1p
6. 8-1p
7. 9-1p
8. 7-1p
9. I-le Falkland / Malvine -1p; Marea Britanie - 1p;
10. Algeria -1p; Mediterana -1p;
11. Groenlanda - 1p;
12. se acorda cate 2 puncte pentru asocierea corecta:

a-3—2p; b-15-2p; c4-2p; d-5-2p.

Total Subiectul IV (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12) = 25 puncte

SUDIECTUL @l VAl 18 puncte
Se acorda 18 puncte, astfel:

A. 13 puncte, céate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:
Stramtoarea Messina — 1p;

Stramtoarea Bosfor — 1p;

Stramtoarea Dover/Calais- 1p;

7 - Insula Creta -1p; 8 - Insula Corsica -1p;

9 - vulcanul Heckla / Hecla - 1p;

Pen. lutlanda -1p

orogeneza caledoniana -1p;

orogeneza hercinica -1p;

. Muntii Carpati -1p;

10. Muntii Pindului -1p;

11. Campia Precaspica -1p;

12. Golful Finic -1p;
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Total A (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12) = 13 puncte
B. Se acorda 5 puncte, astfel:
1. 3 puncte, cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect:
a.-tarmcurias-1p
b. - tarm dalmatic/dalmatin/cu canale -1p
C. - tarm cu fiord(uri) -1 p

2. 2 puncte, cate 1 p pentru prezentarea unei caracteristici ale fiecarui tip de tarm.
Exemple de raspuns:
- tarm dalmatic: se prezinta sub forma unor insule paralele cu tarmul;
- tarm cu fiord: tarmuri inalte, puternic crestate/s-au format prin invadarea unor vai glaciare de catre
apele marilor si oceanelor.
Total B (1+2) =5 puncte
Total Subiectul V (A+B) = 18 puncte

TOTAL (SI + SlI + Sl + SIV + SV) = 90 PUNCTE
OFICIU= 10 PUNCTE
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